Измерение  мощностного баланса  цилиндров.

  Цель теста: поочерёдно отключая форсунки, определить разницу 

расширения времени управляющего импульса на форсунке.

●   1. Завести двигатель, разогреть его и оставить работать на холостых оборотах.
●  2. Подключить вход  измерителя времени импульсов  (контакт № 4) к управляемому контакту любой из форсунок, например к крайней форсунке ─ № 4.
●   3. Поочерёдно отключая (и подключая их вновь) форсунки № 1, № 2, № 3, записать время* импульсов на форсунке №4. 

●   4.  Подключить прибор к любой из форсунок №1 или №2 или № 3.
●   5.  Отключить форсунку № 4, записать время импульсов на форсунке №1 (например). 
* Из-за большой амплитуды значения могут “прыгать”, поэтому в строчке В.ПУ.1 надо выбрать большое время усреднения: 10……15 сек. Не менее чем через 10 - 15 секунд (надо подождать пока компьютер вычислит среднее значение), должна остановиться на определённом значении самая правая цифра (строчка LEN).
Результаты, полученные таким образом (пример):
            Отключена                           Отключена                               Отключена                              Отключена

          форсунка №1.                       форсунка №2.                         форсунка №3.                          форсунка №4.
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            Время                                      Время                                     Время                                      Время 

     на форсунке № 4                     на форсунке № 4                      на форсунке № 4                   на форсунке № 3

   Лучше всех работает тот цилиндр, при отключении которого контроллер, управляющий форсунками, прибавил больше времени в топливоподачу. 

  Сразу видно, что лучший ─ это цилиндр № 2, а худший ─ цилиндр  № 1.  Исключение: форсунка цилиндра № 2 не герметична.   
  Если надо точно определить разницу, а полученные результаты записать как эталон, показывающий пользу от дальнейших возможных ремонтных работ (регулировка клапанов, чистка форсунок, замена свечей зажигания, применения присадок к моторному маслу, выравнивающих компрессию по цилиндрам и т.д.), то:

   Выбрать среднее число, например форсунка №3  ─  3,70 мс и принять это значение за 0 %. 
   Далее надо рассчитать в процентах отклонения от 0 % = 3,70 мс для каждой из форсунок: от  3,70        1 % = 0,037

   Учитывая, что при отключении одной из форсунок, время топливоподачи (количество топлива) пропорционально увеличивается на каждой из трёх оставшихся форсунок, надо полученные значения отклонений (в процентах) умножить на 3. 
                         Вычислить разницу и умножить её на 3:
  Цилиндр № 1 …………    3,62 – 3,70 = – 0,08 = – 2, 1 % х 3    =    – 6,3 %   

  Цилиндр № 2 …………    3,81 – 3,70 = + 0,11 = + 2,9 % х 3    =   + 8,9 %

  Цилиндр № 3 …………    условно принят за среднее значение =          0 %

   Цилиндр № 4 …………    3,74 – 3,70 = + 0,04 = +1,08 %  х  3 =   + 3,2 %.

Вывод: лучший ─  цилиндр № 2 (или форсунка этого цилиндра не герметична),  а худший – цилиндр № 1.
   Показанный выше способ требует вычислений, но он более точный (до десятых долей процента), если такая точность не нужна, можно поступить следующим образом:   

           Выполнять тест не на строчке LEN (миллисекунды), а на строчке indi (проценты).

 ●  Подключится к форсунке № 4 (например) и при отключённом (любом) цилиндре поставить точку отсчёта 0 %.  
 Пример: время усреднения 10 секунд (подобрать), отключён цилиндр № 3:
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 ●   Последовательно отключая цилиндры, в процентах будут показываться отклонения относительно выбранного цилиндра.

 ●  Пользоваться усреднением (подобрать), не забывая, что надо ждать вычисления точного результата столько секунд, сколько секунд выбрано для усреднения.

Полученные результаты.

         Отключена                                    Отключена                             Отключена                                  Отключена

        форсунка №1.                              форсунка №2.                        форсунка №3.                          форсунка №4.
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          Проценты                                       Проценты                                Проценты                               Проценты

      на форсунке № 4                           на форсунке № 4                     на форсунке № 4                   на форсунке № 3

 ●  Компьютер сам вычислит отклонения в процентах. 

 ●  Полученные результаты надо (в уме) умножать на 3, соблюдая знаки арифметики.
Способ быстрого отключения форсунок.
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    Если с форсунки не удобно снимать разъём, то можно: не снимать его, а отключать форсунку по предложенной схеме: 

   Временно соединять управляемый контакт форсунки через конденса​тор с корпусом автомобиля или двигателя. Таким образом, можно за 2 минуты измерить баланс по цилиндрам.  

С 1  ─  1000 …… 2200 мкф Х 25 Вольт   

              R 1  ─   10 …… 20 ом.

  Конденсатор С1 “убирает” управляющий импульс, сопротивление R1, защищает обмотку форсунки.

